KOPYHA-AP-001Mxx-325

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoteccamu

OTPACIIN NPUMEHEHUA

e  3HEpreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHarbHOE X035ACTBO;

e  3[1paBOOXPaHEHUE;

e bapmaueBTMYECKAs MPOMbILLIIEHHOCT;
e MeTannyprus;

e [pyrye oTpacnu.

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

HU3KOMPEQENbHbIA OATYMK PA3PEXEHWUS BO3AYXA U CYXUX FA30B

[Ounana3oHbl U3MepeHust:
oT10...-1,0 kMNa go 0...-10 kMa

BbIXO,EI,HbIe CuUrHansbol:

4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 MA; 0...5 B; 0...10 B n ap.
RS-485 Modbus-RTU

HART-npoTokon

MaTtepuan membpaHbl
Si

MaTepuan kopnyca u WwTylepa
AISI 316L

Matepunan ynnoTHeHust
NBR

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
yrnoeow pas3tem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
kabenbHbIN BbIBOA IP65 (IP68); canbHUKOBbIN BLIBOA,

MexaHuyeckoe noacoeavHeHME K npoleccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEecTpe CPeAcTs U3MEepPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok gevicteus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU [1-RU.PA03.B.83249/21 Cpok geicteusi ¢ 01.02. 2017 no
22.12.2026

OKkcnepTHOE 3akiioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUONIOTMYECKMM U TUrMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbi Homep B PefepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHA-AP-001Mxx-325

CT3HIUN



KOPYHA-AP-001Mxx-325

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPONOIMMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HU3KOMPEQENbHbIA BATYUK PA3PEXEHWUS BO3AQYXA U CYXUX FA30B

[Ownana3zoH gﬁegke:eb':ge OcHoBHas [Ounana3oH gﬁegke:eb':ge OcHoBHas [Ounana3oH lggegf;eb:ge OcHoBHas
paspexeHus, nasyex(eHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, nasyex(eHme MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, ﬂasye»(eHme MOrpeLUHoCTb,
Ka ** pasp C %an s KMa ** pasp C| %W, s KMa ** pasp C| % On s
kMa kMa kMa
0..-1,0 -3,0 0,25;0,5; 1,0 0..-2,5 -6,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-6,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..-1,6 -6,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-4,0 -21 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...-10 21 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHas NMOrpeLLHOCTb BKMOYaeT HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLax
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
et AT
-10...470°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHns <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% AN
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO30EeNCTBUSAM N4 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)

CpepHuii cpok cnyx6bl

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeapl, °C
MN3mepsiemble cpeabl

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

215 net

0...+50 unu -10...+70 (onuusa) unm -40...+80 (onuwus)

Cyxue rasbl, HearpeccuBHbIE K KOHTaKTVPYIOLLUM AeTansm AaTyuka
YXN3.1; YXN4; Y2

BbixofgHoM curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLLHOCTb
[BYXNpoBOAHaA NUHWA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1350 Om <0,8 BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKUSA CBA3N
04..2B 45.15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBoHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART-npoTokon 9..36 B 250...1000 Om <1BA
BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
YeTbipexnpoBoAHas NMMHUS CBSA3N RS-485 Modbus-RTU 12..30B <1,5BA

ANEKTPUYECKOE NOAKMIOYEHME ONnA OATYUKOB C AHANOIoBbIMU BbIXOAHbIMM CUTHATTAMU

BbixoaHol curHan / Cxema noakmnioyYeHus KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KaGenbHble BbIBOAbI
nayif;?o“;(':\qlriaﬂ 82:23 BOSSSMSAB YO(—JZ%)OM?& qgs;::’z;:;ii::;;ﬂ Homep KoHTakTa LiseT npoBoga
TpéxnpoBoaHasi
+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbiin
-Unur -Unur -Unur 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 3 3enéHbiin
-IBbIX 4 Kéntbin

QNEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ANA AATYUKOB C BbIXOAHBLIM CUTHAIIOM RS-485 MODBUS-RTU

KonHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbili BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

MuTanune + 1 KpacHbliin
Mutanwe - 2 CuHuia

A 3 3eneHbin
B 4 XKéntbin

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE OANA OATYUNKOB C BbIXOAHbIM CUTHAJIOM HART u 4-20 mA

KoHHekTopbl DIN43650, pazbem PC4-TB

KabenbHbIi BbIBOA

Homep koHTakTa

LiseT npoBoaa

Mutanue +

1

KpacHbli

Mutaxve -

2

CuHuiA

KOPYHA-OP-001Mxx-325

CT3HIUN



KOPYHO-OP-001Mxx-325 HU3KOMPEAENbHbLIA AATYUK PA3PEXEHUSA BO3OYXA U CYXUX FA30B

KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnoTtHeHve NBR
Mem6paHa Si
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"

KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"
OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); 2PM; «kabenbHbi BbIBOS
WHTEPBAN MEXAY NOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHasi NMOrPELLHOCTb
+0,5% ¥ +1,0% 5 net
+0,1% wn *0,25% 2roga

FABAPUTDI
24

L)

@28

96

46

S27

KOPYHA-AP-001Mxx-325 CT3HIIN




KOPYHO-OP-001Mxx-325 HU3KOMPEAENbHbLIA AATYUK PA3PEXEHUSA BO3OYXA U CYXUX FA30B

KOO 3AKA3A
KOPYH[-AP-001M | XXX-325

WcnonHeHne no BbIXOOQHOMY curHany

-XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX

O6LLenpoMbILLINEHHOe M
RS-485 Modbus-RTU MRS
HART-npoTtokon MH
KnumaTuyeckoe ucnonHeHvie
YXN3.1 (rpynna ncnonHexusi C4) YXn3.1
Y2 (rpynna ucnonHexusi C2) Y2
YpoBeHb 3alLWTbl OT MbIAN U BOAb!
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 P68
OcHoBHas nNpuBeAeHHas NorpeLHocTb

<+ 0,1% AnanasoHa n3amepeHni (kpome mogenein 117, 124) 0,1
<+ 0,25% punana3oHa u3mepeHui 0,25

<+ 0,50% pgnana3oHa u3mepeHui 0,5

<+ 1,0% AvanasoHa n3mMepeHui 1,0

BepxHuin npepen avanasoHa usmepenus (BMAW) v eanHnubl namepenns (apyroe ykasatb)
-1,0 kMNa 1kMa
-2,5kMa 2,5kMa
-4,0 kMa 4xMa
-6,0 kMNa 6klMa
-10 kMNa 10kMa

Kopa BbIxogHoro curHana (kpome mogenen MRS n MH)
4-20 mMA 42

20 -4 mMA 24

0-5mMA 05

5-0mA 50
0-20 MA 02
20 -0 mA 20
0-10B 01

0-5B 05B

05-55B 0555

04-2B 42B

[nanasoH KOMMEeHcaLUun TemnepaTypHONM M
0...+50 °C

-10...+70 °C (onuwus)

-40...+80 °C (onuwus)

MexaHunyeckoe npucoeanHeHne K UICTOMHUKY OaBlieHns

Cwm. Tabnuuy MI Huxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe UCNONHEHW

kabenbHbIN BbiBOA, IP65 C ykazaHMeM AnuHbl B METPax (onuusi)
kabenbHbIN BbiBOA, IP68 C ykazaHMeM AnuHbl B METPax (onumst)

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-AP-001M-325-YX/13.1-1P65-0,5-1,0kMNa-42-0050-M3-KA

KOPYHL-OP-001M-3xx-325

-XXX -XXX -XXX
OrpeLlHoCTH
0050
1070
4080
e - M20x1,5) M1
OnekTpuyeckoe npucoeanHeHne
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA
PC4-TB PC
rnes
rnes
canbHUKOBBI BbIBOJ, CB
CT3HIIN



KOPYHA-AP-001Mxx-325

HU3KOMPEQENbHbIA BATYUK PA3PEXEHWUS BO3AQYXA U CYXUX FA30B

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex pe3bboBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 ‘ ‘ . M20x1,5 M2 3( M20XL5 o ‘ 2
G1/2" G2 1 G1/2" G5 DIN 3852
L ‘ ‘ M20x1,5
M20X135 . G2 _| ®pormarnsHasi
G1/2 membpaHa
S M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2" DIN 3852 Gl S s K1/2" K1 ]
G1/4"
DIN 3852 Gé G4
G 12" M14x1.) ‘ K 172" ‘
o | v |\ (LLL) D
M12x1 M4 L | = .
— M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 ]
M12x1,5 M5 —
G 14 Iy
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5] K 1/4"
Mi12x1 - -
M10x1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
™ —
Gl/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G1/4
M14xL5 | |76 -20 UNF
(— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3MM
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kon Yeprex AP Kon Yeprex pes3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeavHeHust
©
™
DIN43650C KC — — DIN43650A KA PC4-TB PC
1] i'El
KabenbHbin KabenbHbI CanbHUKOBBI
BbiBOA |IP65 nes BbIBOZ, IP68 nes BbIBOZ, cB

e
(wenmeltl)  (3enémbi)

4 —
(wénmeit) (3eneHsill)

105064, r. Mockea, yn. 3emnsHoit an .27, ctp.4, 0. 100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHNMW



